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Χειροτονία Πρεσβυτέρου σερβικής καταγωγής 
στην Κατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Την Παρασκευή 10 Ιουλίου, στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Κατερίνης, τελέστηκε η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του 
Διακόνου του Ιερού Ναού π. Σάββα Μιλένκοβιτς. Ο νέος 
Πρεσβύτερος, σερβικής καταγωγής, γεννήθηκε στο Κόσσοβο.

Ήλθε στην Ελλάδα ως μαθητής του Εκκλησιαστικού Γυμνασίου Κιλκίς, όπου έμαθε 
ελληνικά, στο Εκκλησιαστικό Λύκειο Νεαπόλεως. Φοίτησε στην Ανώτατη 
Εκκλησιαστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης και στη Θεολογική Σχολή του Α.Π.Θ.
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Τη χειροτονία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Γέροντος Καισαρείας κ. Θεοφύλακτου και του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου.



Συλλειτούργησαν ή συμπροσευχήθηκαν πολλοί κληρικοί και πιστοί από την Ελλάδα 
και τη Σερβία. Μεταξύ αυτών, ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Χελανδαρίου 
Αγίου Όρους Αρχιμ. Μεθόδιος, οι Κοσμήτορες των Εκκλησιαστικών Σχολών 
Καρλοβικίου Σερβίας Πρωθιερέας π. Ιωάννης Μιλάνοβιτς και Τσέτινιε 
Μαυροβουνίου Πρωθιερέας π. Ευάγγελος Ράικοβι, ο Γενικός Πρόξενος της 
Σερβίας στην Αθήνα κ. Ντέϊαν Μάτσκοβιτς, Ηγούμενοι, Μοναχοί και Μοναχές, 
συγγενείς και φίλοι, καθηγητές και συμφοιτητές του νέου Πρεσβυτέρου.



Κατά τον χειροτονητήριο λόγο του, ο νέος Πρεσβύτερος αναφέρθηκε στο ύψος και 
την αξία του μυστηρίου της Ιερωσύνης. Επίσης, εξέφρασε τη βαθιά ευγνωμοσύνη 
του προς τον Θεό, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους και τους 
παριστάμενους Ιεράρχες, τους κληρικούς και όλους όσοι τον στήριξαν στην πορεία 
της ιερατικής του κλήσεως. Τέλος, υποσχέθηκε να υπηρετεί με αυταπάρνηση και 
πιστότητα το Ιερό Θυσιαστήριο.



Κατά την αντιφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στην υψηλή 
ευθύνη και την ιερότητα του Ιερατικού λειτουργήματος, μέσω του οποίου πρέπει 
να υπηρετείται η ενότητα της πίστεως και την κοινωνία του Αγίου Πνεύματος. 
Προέτρεψε, επίσης, τον νέο Πρεσβύτερο να διακονεί με ταπείνωση, αγάπη, πίστη 
και αφοσίωση την Εκκλησία και τον λαό του Θεού.

Η παρουσία των Σέρβων κληρικών και πιστών προσέδωσε ιδιαίτερο συμβολισμό 
στην τελετή, αναδεικνύοντας τους πνευματικούς δεσμούς και την ενότητα των 
Ορθοδόξων λαών.



Ο νέος Πρεσβύτερος, με το λειτουργικό και ποιμαντικό του έργο, θα συμβάλει 
στην ενίσχυση του ιερού Κλήρου της Πιερίας. Η χειροτονία αποτελεί καρπό της 
αδιάκοπης φροντίδας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γεωργίου για την 
καλλιέργεια των ιερατικών κλίσεων και τη χειροτονία νέων κληρικών, οι οποίοι 
καλούνται να διακονήσουν με ζήλο και αυταπάρνηση τις ποιμαντικές ανάγκες της 
τοπικής Εκκλησίας.



     


















